

不发脾气的娜姐更厉害

李娜闯入澳网女单八强

格尔格斯哭了,她想不明白,第一盘能挺到抢七,为何第二盘中毫无还手之力了。见不到李娜一丝表情,格尔格斯觉得更可怕。昨天李娜以2比0战胜格尔格斯后,成功闯入澳网女单八强,这也是她在2011年法网夺冠后首度进入大满贯八强。

以往,转播镜头总能捕捉到李娜在场上焦躁的表情,比如,她狠狠望向看台上的丈夫姜山,反复重放给观众看,挺有趣。但昨天,李娜即便是在险些丢掉第一盘的情况下,也没有发火。

第一盘比赛双方就陷入破发和反破发的大战中。抢七局,格尔格斯率先拿到了盘点。李娜面对这一分沉着冷静,她顽强地救球,满场调动对手,格尔格斯网前反手击球下网,李娜绝处逢生。随后,李娜忍不住大喊:“打得好,李娜!”这是昨天整场比赛,转播镜头特写中唯一的亮点了。

“对手打丢盘点时,我偷笑了一下。第一盘比赛之后,我觉得她的心理有点崩溃了。”赛后,李娜解释说,

“今天我可能做得比较好的,是不论小分3比5落后,还是第一盘赢了之后,都没有让她看到我情绪上的变化,可能这给了她很大压力。”

曾经很多次李娜嫌看台上观众太吵,用英文冲他们喊闭嘴。但现在,李娜学会了微笑。本届澳网李娜每一场比赛赛后,都要留下10分钟,给看台上的观众签名。

前些年来墨尔本,当地的华人电台总想请李娜录新年贺词,由于是在新闻发布会上提的要求,李娜都婉拒了。但这一次,李娜好脾气地现场录了贺词。

李娜以前在新闻发布会上会同记者唱反调,她以反问的方式回避提问。而现在,李娜不再同记者针锋相对,即便是被问到不方便回答的

问题,她会嬉笑着,甚至带有一丝发嗔的语气,“就不告诉你”或者是“我下一次告诉你”。

“李娜,你经历了3个不同的外教,是不是感觉很幸运?”李娜的回答出人意料,“你不觉得他们也很幸运吗?”

李娜说得依然很宠统,但已没有记者再追问下去。这是澳网开始以来,李娜参加的最短的一场新闻发布会。关于情绪管理,已无需通过问题来了解。李娜在场上表现已一目了然。

之前只是被认为能闯入八强的李娜,如今已被澳网官方列为进入决赛的有力争夺者之一。

特派记者 陶邢莹
(本报墨尔本今日电)



■ 时隔一年半之后,李娜再次闯入大满贯赛八强
图 CFP

澳网女单四分之一决赛对阵图 (李娜半区)



激战5小时逆转瓦林卡

小德赢得马拉松之战



■ 与瓦林卡之战,小德累得够呛

图 CFP

时钟已过了当地时间今天凌晨1时40分(北京时间昨天22时40分),德约科维奇与瓦林卡的澳网男单第四轮比赛依然难分胜负,现场观众不断为双方的精彩表演报以热烈掌声。当瓦林卡在第五盘第22局一次回球出线,小德以1比6、7比5、6

比4、6比7、12比10锁定胜局后,他难抑兴奋之情,脱去上衣,狂叫不已。

瓦林卡来自瑞士,反手击球有点像费德勒。瓦林卡此战像一头爆发的公牛,凭借大力正手击球和潇洒反手击球,与上两届澳网男单冠军小德上演马拉松式大战,不过仍功亏一篑。

在前4盘双方战成2比2后,决胜盘两人从1比1平一直战到10比10平,尽管已是当地时间今天凌晨,不过观众仍兴致勃勃。比赛如此胶着,使人们回想起小德去年与纳达尔的经典决赛,那场决赛小德经过近6小时鏖战,以3比2险胜。

小德战胜瓦林卡后说:“我回想起去年决赛,虽然今天比赛时间比那场决赛少了45分钟,不过同样激烈、同样精彩,我十分享受这种获胜感觉,真是难以言表。”小德此战是在第一盘1比6落败,第二盘2比5落后的逆境中实现逆转,赢得他在澳网男单的第18场连胜。

瓦林卡在第四盘因为大腿肌肉有些拉伤接受了按摩治疗,不过依然与小德拼到最后一刻,他说:“这无疑是我职业生涯最精彩的一场比赛。战到第五盘4比4时,我觉得我能赢,不过小德技高一筹。”

小德四分之一决赛将对阵伯蒂奇,这又可能是一场扣人心弦的恶战。

特派记者 陶邢莹
(本报墨尔本今日电)

莎拉波娃打球经商两不误

我的糖果叫“甜心波娃”

澳网男更衣室的垃圾桶里,有很多五彩斑斓的糖果纸,糖果的品牌,叫“甜心波娃”,那是莎拉波娃创立的新品牌,趁着澳网期间在澳大利亚上市。昨天,莎拉波娃又以6比1和6比0横扫对手闯入八强,4轮比赛仅丢5局,创造了澳网自从1988年采用128签以来进入八强丢局数最少的新纪录。莎娃经商打球两不误。

卖糖果,是因为一段情结。儿时的莎娃,每当球打得好,家长会奖励她一根棒棒糖。卖糖果,成了她的梦想。莎娃全资控股该品牌,投入了50万美元,给各种颜色的糖果取不同名字,共有12种口味。莎娃的目标是将糖果推销到英国甚至中国。“我没有将很多预算投入电视广告和市场推广。因为,我这张脸就是广告,我每年去全球各地打比赛,每到一处就是一次推广。”

趁着澳网,莎娃开通了个人推特,短短2天,粉丝数就涨到了8万,在她的脸谱社交网站上,粉丝已经达到惊人的900万。经纪人坦言:“开通推特和脸谱等社交网站账号,就是一种对糖果的推销手段。”莎拉波娃将近百朵鲜花扎成烈焰红唇的式样,放在糖果推销会的派对上,并拍下照片上传推特。



■ 莎娃边比赛边推销她的糖果 图 IC

去年8月,“甜心波娃”在美国率先上市,3个月销售了250000袋,占当地糖果销量榜首。趁热打铁,在墨尔本,莎娃希望销量能超过美国,赛后新闻发布会上,记者请她取一个类似于糖果的名字来形容自己的澳网之旅。她咯咯笑了许久,突然说了一个词语,“蒸汽,蒸汽波娃。”意为莎娃席卷墨尔本。特派记者 陶邢莹
(本报墨尔本今日电)



上海东方网股份有限公司拟首次公开发行股票接受辅导的公告

上海东方网股份有限公司(以下简称“本公司”)拟首次公开发行股票并上市,现正接受中信证券股份有限公司的辅导,并已向中国证券监督管理委员会上海监管局办理辅导备案登记。

根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:

上海东方网股份有限公司主要发起人为上海文化广播影视集团,公司住所:上海市威海路755号41、42楼,联系地址:上海市徐汇区斜土路2567号,法定代表人:何继良,董事会秘书:朱文杰,联系电话:60850058,传真:021-60850077,电子信箱: eastday@em.eastday.com。

中国证券监督管理委员会上海监管局举报电话:021-50121047,通讯地址:上海市浦东新区迎春路555号,邮编:200135。

特此公告。

上海东方网股份有限公司
2013年1月21日

东方网

祝各界朋友新春快乐!